

МОЛОДЕЖЬ ЭСТОНИИ

в Таллине

9 АПР 1959

ГАСТРОЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ ЛЕНИНГРАДЦЕВ

Группа артистов Ленинградского государственного ордена Трудового Красного Знамени Академического театра драмы имени А. С. Пушкина приезжает в Таллин с новым гастрольным спектаклем «Сын века», который был подготовлен театром к XXI съезду партии. Пьеса Ивана Куприянова «Сын века» — горячее, волнующее слово молодого драматурга. Пьеса откликается на животрепещущую тему сегодняшнего дня — тему чуткого отношения к человеку, строителю коммунизма, борцу за наше прекрасное будущее. Сын века, — это Федор Федотович Большаков, парторг ЦК на строительстве крупной гидроэлектростанции в Сибири. Эту роль превосходно исполняет народный артист СССР А. Борисов. Большаков — Борисов неутомим и последователен в борьбе за каждого человека, работающего на стройке. В постановке много впечатляющих актерских удач. Роль работницы Насти Булановой сочно играет заслуженная артистка РСФСР Т. Алешина. Артист Г. Кульбуш хорошо передает душевное состояние инженера Игнатьева. Отрадно видеть в этом спектакле и зрелых мастеров старшего поколения — народного артиста СССР К. Скоробогатова в роли главного инженера и заслуженного артиста РСФСР В. Меркурьева в роли начальника строительства ГЭС и многих других. Главное в спектакле — человек, люди, коллектив. Поставлен спектакль главным режиссером театра — народным артистом СССР Л. Вивьеном. Премьера «Сына века» была тепло принята ленинградским зрителем.

11 и 12 апреля намечен показ спектакля «Сын века» в Таллине, в помещении Дома офицеров флота.

Л. СТЕПАНОВ.